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FLAT PANEL AUDIO/VIDEO SYSTEM
MEUBLE TV POUR TELEVISEURS
SOPORTE PARA TV
MOOCTABKA MO TENEBU3OP 1 AYONO/BUAEO ANMAPATYPY C MNOCKAMU NAHENAMU

THE REAL HARDWOODS USED IN BELL'O FURNITURE ARE NATURALLY BEAUTIFUL. SOME DIFFERENCES IN WOOD GRAIN ARE
DESIRABLE AND EXPECTED. PLEASE USE ONLY HIGH QUALITY WOOD FURNITURE POLISH TO CARE FOR YOUR CABINET.
A SMALL AMOUNT OF PANEL FLEX IS COMMON IN WOOD PRODUCTS.

LES BOIS DURS VERITABLES UTILISES DANS LE MOBILIER BELL'O SONT NATURELLEMENT BEAUX. CERTAINES VARIATIONS DANS LE GRAIN DU
BOIS SONT NORMALES ET SOUHAITABLES. VEILLER A UTILISER EXCLUSIVEMENT UNE CIRE POUR MOBILIER EN BOIS DE HAUTE QUALITE POUR
L'ENTRETIEN DE CE MEUBLE. UN PETIT DEGRE DE FLECHISSEMENT DES PANNEAUX EST COURANT DANS LES PRODUITS EN BOIS.

LAS VERDADERAS MADERAS DURAS UTILIZADAS EN LOS MUEBLES BELL'O SON NATURALMENTE HERMOSAS. ALGUNAS DIFERENCIAS EN LA
VETA DE LAMADERA SON DESEABLES Y ESPERADAS. UTILICE SOLO BARNIZ PARA MUEBLES DE MADERA DE ALTA CALIDAD PARA CUIDAR
SU MESA. ES NORMAL QUE LOS PRODUCTOS DE MADERA SE DOBLEN UN POCO.

HATYPAIIbHAS [IPEBECVHA TBEPALIX MOPOL, MCMONb3YEMAS B 3FOTOBNEHWW MEBENN BELL'O, OTIIMYAETCSA ECTECTBEHHOW KPACOTOl?I. HEKOTOPbIE
PA3MNIN4MA BONMOKOH APEBECKHbI XENATENbHbI M MPEANONOXUTENBHO BCEMAA MPUCYTCTBYIOT. NPV YXOE 3A MEBEIBIO VCMONB3YWUTE TOMBKO
BbICOKOKAYECTBEHHYIO MEBEJBHYIO NMONUTYPY ANA NEPEBA. AEPEBAHHBIE M3AENUA MOTYT UMETb HEBOIBLLIOW U3IME NMAHENEN.

Patent pending / Brevet en instance / Patent pendiente / 3asBneHo Ha naTeHT
Made in China / Fabriqué en Chine / Hecho en China / CaoenaHo B Kutae
Italian designed / De design italien / De disefo italiano / PazpabotaHo B Vtanuu

Do not discard these instructions / Ne pas jeter ces instructions
Conserve estas instrucciones / He ebibpacbigalime amy UHCMPYKYUto DSYF-1_052412v2T /
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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FORTOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN
INSTALLED, AND/OR WHEN THERE IS EQUIPMENT LOCATED ON THE FURNITURE AS THIS MAY CAUSE
THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELVES. /

Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.
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VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

I NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,9 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34,0 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR. TOUJOURS PLACER LES
COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

I TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

! DEPLACER LE MEUBLE AVEC PRECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE A ETE POSE OU LORSQU'IL Y ADU MATERIEL
PLACE SUR LE MEUBLE CAR CELA PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

! DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.

I NE PAS SAPPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI SAPPUYER SUR LES PLATEAUX EN VERRE. /

Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour lI'assemblage,
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l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LIMITES MAXIMOS DE PESO: 125 LBS PARA
EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO,Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

! TENGA CUIDADO AL MOVER LA UNIDAD ARMADA UNA VEZ INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO Y/O CUANDO HAYA ALGUN
EQUIPO EN EL MUEBLE YA QUE ESTO PODRIA AFLOJAR EL ESTANTE Y OTROS ARTICULOS Y HACER QUE SE CAIGAN.

! EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

! NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

! NO GOLPEE LOS ESTANTES DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.

o

Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
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ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

151 BALLWEW BE30OIMACHOCTH BbIMOJHANTE CELQYIOLUME MEPbI ITPEQOCTOPOXHOCTH:

! HE NOMELLAWTE HA NONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX NPEBBILAET MAKCUMANbHbIA NPEAEN 125
®YHTOB (56,5 KI) HA BEPXHEW MOJKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI) HA CPEAHEW MOJKE U 75 ®YHTOB (34,0 KI)
HA HWXHEW NOJIKE. BCEOA CTABLTE CAMbIE TSXENBIE KOMMOHEHTbI HA HUXHIOKO MONKY.

! MPEXXAE YEM NMEPEMELLATb COBPAHHYIO NMOACTABKY, OBA3ATENBHO YBEPUTE C HEE TENTEBM3OP U IPYTOE
OBOPY[IOBAHVE.

! BYABTE OCTOPOXHb! NPV MEPEMELLEHIV COBPAHHOV MOLCTABKY NOCINE YCTAHOBKI CTEKNIAHHOM NOAKWA W MPY
HANM4YMIA HA NOACTABKE OBOPYOBAHIA, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTW K MALEHWIO MONKA 1 APYTMX MPEOMETOB.

! MIPY SKCTIMYATALIMM MOLCTABKA JOMKHA CTOSATb HA NNOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOM MOBEPXHOCTW.

! HE OMUPAVTECH HA SKPAH TENEBIW3OPA, KOr[JA OH CTOWT HA TENEBVM3VUOHHOW NMOACTABKE.

I HE 3ABUPAVTECH W HE BCTABAMTE HA MOLCTABKY.

! HE CTYYMTE 1 HE OMMPAWTECH CBOUM COBCTBEHHbBIM BECOM HA CTEKJISHHBIE MOJIKM. /

MexdyHapoOHas kopriopayusi Bell'O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECOCOBHOCMb 8bIMOMHUMBL C60PKYy 8 coomeememeuu
¢ npedocmasneHHbIMU UHCMPYKUUSIMU, 3@ HENpasuribHyr cOOPKY U 3a HerpasuibHoe UCMosb308aHue unnu obpauweHue ¢ nodcmaskol.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETATEN
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLINA MO CEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHIYETCS, YTOBbI CEOPKY BbIMONHANN 2 YENOBEKA. OCYLIECTBAATL CBOPKY CNEAYET HA MATKOW MOBEPXHOCTW,
YTOBbI U3BEXATb MOBPEXAEHWI BO BPEMS CEOPKM.

1. On a very SOFT and flat surface, CAREFULLY LAY the two .
curved Wood Sides (DSYF17, DSYF18) face down and Flg. 1

approximately 65 inches apart from one another.

Note (!): Pay close attention to the position of each Wood Side
in regards to its Part Number, and position as shown in Fig. 1.
The holes in the side edges of each panel should face toward
the center of the stand.

2. ATTACH the Bottom Wood Frame (DSYF16) as shown using
two sets of Cam Pins with Cam Locks (DSYF9). SCREW the
Cam Pins into the prethreaded holes in the curved Wood Sides
(DSYF17, DSYF18). INSERT the Cam Locks into the large holes
in the Bottom Wood Frame with the openings facing the Cam
Pins. INSERT the Cam Pins into the Cam Locks and turn Locks
to tighten.
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3. ATTACH the Top Shelf Rear Support Bar (DSYF14) to the
curved Wood Sides (DSYF17, DSYF18) using four 12 mm
Screws (DSYF2) as shown.
1. Sur une surface tres LISSE et planche, ETENDEZ SOIGNEUSEMENT

les deux cotés courbés en bois (DSYF17, DSYF18), face vers le bas et

espacée d’environ 165 cm (65 po) I'un de l'autre. TP
Remarque (!) : assurez-vous de positionner correctement les DSYF9
bons c6tés en bois en vérifiant le numéro de piéce, et en les 2X

positionnant comme indiqué ci-dessus. Les trous situés dans
les bords latéraux de chaque étagéere devraient regarder vers le
centre du socle.

2. FIXER le cadre en bois inférieur (DSYF16) comme illustré en utilisant deux ensembles d’axes de cames et de verrous de cames (DSYF9). VISSER
les axes de cames dans les trous déja filetés des cotés courbés en bois (DSYF17, DSYF18). INSERER les verrous de cames dans les gros trous du
cadre en bois inférieur, les trous faisant face aux axes de cames. INSERER les axes de cames dans les verrous et tourner les verrous pour serrer.

3. FIXER la barre de soutien arriére du plateau supérieur (DSYF14) aux c6tés courbés en bois (DSYF17, DSYF18) a l'aide de quatre vis de 12 mm
(DSYF2), comme illustré.

1. En una superficie plana y muy SUAVE, COLOQUE CUIDADOSAMENTE los dos lados de madera curva (DSYF17, DSYF18) hacia abajo y
aproximadamente a 65 pulgadas de distancia entre si.

Nota (!): Preste atencion a la posicién de cada lado de madera con respecto a su nimero de parte y coléquelo como se muestra mas arriba.
Los orificios de los extremos laterales de cada panel deben apuntar hacia el centro del soporte.

2. COLOQUE el marco inferior de madera (DSYF16) como se muestra usando dos conjuntos de clavijas de leva con seguros de leva (DSYF9).
ATORNILLE las clavijas de leva de los orificios pre-roscados en los lados de madera curvos (DSYF17, DSYF18). INSERTE los seguros de leva en
los orificios grandes del marco inferior de madera con las aberturas hacia las clavijas de leva. INSERTE las clavijas de leva en los seguros de leva 'y
gire los seguros para ajustar.

3. FIJE la barra de soporte posterior del estante superior (DSYF14) sobre los lados de madera curvos (DSYF17, DSYF18) usando cuatro tornillos de
12 mm (DSYF2) como se indica.

1. AKKYPATHO NMONOXWUTE Ha oueHb MATKYHO nnockyto NoBEpPXHOCTb ABE U30rHYThIe AepeBsiHHble 6okoBble aeTtanun (DSYF17, DSYF18) nuueson
CTOPOHOWN BHW3 Ha PaccTosHUM NpUMepHO 65 atoma (165 cm) apyr ot Apyra.

Mpumeuanue (!): o6paTuTe 0oco60e BHMMaHMe Ha NOSIOKEHMe KaXAou AepeBsiHHON GOKOBOW AeTanu cornacHo ee HOMepy U PacnomnoXuTe ux,
KakK nokasaHo Ha puc. 1. OTBepcTusi B GOKOBbIX rPaHAX KaXAoi AeTanu AomkHbI 6bITh o6palleHbl K LLeHTPY NOACTaBKU.

2. IPUKPEMWUTE HwxHI00 aepeBsHHyo pamy (DSYF16) ¢ nomolbto ABYX HAO0OPOB LUTU(TOB C 3KCLEHTPUKOBbIMU CTshxkkamu (DSYF9), kak nokasaHo
Ha pucyHke. BKPYTUTE wtundThbl 9KCLIEHTPUKOBbLIX CTSXEK B pe3bb0Bble 0TBEPCTUS, CAeNaHHble B M30THYTbIX AepeBsHHbIX GOKOBbIX AeTansax
(DSYF17, DSYF18). BCTABDBTE 3KCLIEHTPMKOBbIE CTSXXKM B KPYMHbIE OTBEPCTUS Ha HWXHEN AepeBSIHHOM pame Tak, 4Tobbl X 0TBepCTUS Bbinn
obpaLleHbl No Hanpasnennio k wrndtam. BCTABBTE WTndThl B 9KCLEHTPUKOBBIE CTSPKKM U MOBEPHUTE 3KCLEHTPMKM A0 ynopa.

3. NPUKPENMWUTE 3aaH0t0 ONOpHYto NnaHky BepxHer nonku (DSYF14) k n3orHyTbiM AepeBsiHHbIM 6okoBbIM aeTansm (DSYF17, DSYF18) ¢ nomoLubto
yeTblpex BUHTOB AnnHon 12 mm (DSYF2), kak nokasaHo Ha pUCYHKe.



Fig. 2

DSYF2
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4. With the help of an assistant to support the curved Wood Sides (DSYF17, DSYF18), carefully ATTACH the
Bottom Shelf Support Frame (DSYF19) to the back side of the Bottom Wood Frame (DSYF16) as shown using
eight 12 mm Screws (DSYF2).

4. Avec I'aide d’un assistant pour soutenir les cotés courbés en bois (DSYF17, DSYF18), FIXER soigneusement,
comme illustré, le cadre de soutien d’étagére inférieure (DSYF19) a I'arriére du cadre en bois inférieur
(DSYF16) en utilisant huit vis de 12 mm (DSYF2).

4. Con la ayuda de otra persona que sostenga los lados de madera curvos (DSYF17, DSYF18), cuidadosamente
FIJE el marco de soporte del estante inferior (DSYF19) sobre la parte posterior del marco de madera inferior
(DSYF16) como se indica usando ocho tornillos de 12 mm (DSYF2).

4. C noMoLLbio NOMOLLHMKA, NOAAEPXKMBAKOLLENO N30THYThIE AepeBsiHHbIe GokoBble aeTanu (DSYF17, DSYF18),
octopoxHo MPUKPEMUTE onopHyto pamy HuxkHel nonku (DSYF19) k obpaTHo CTOPOHE HIKHEN AePEBAHHOWN
pambl (DSYF16) ¢ nomoLsio BocbMu BUHTOB AnvHon 12 mm (DSYF2), kak nokasaHo Ha pUCYHKe.



DSYF3
2X

Fig. 3

. With the Bottom Shelf Support Frame (DSYF19) laying flat on the floor, ATTACH the CMS® (Cable Management System) Post
(DSYF20) to the Top Shelf Rear Support Bar (DSYF14) using two 28 mm Screws (DSYF3). Do not yet tighten fully.

. SECURE the CMS® (Cable Management System) Post (DSYF20) to the Bottom Shelf Support Frame (DSYF19) using two
Washers (DSYF6) and two 28 mm Screws (DSYF3). Now tighten all Screws fully.

. Pendant que le cadre de soutien d’étagére inférieure (DSYF19) est bien a plat sur le sol, FIXER le poteau CMS® (systeme de
gestion de cable) (DSYF20) a la barre de soutien arriere de la tablette supérieure (DSYF14) en utilisant deux rondelles (DSYF6)
et deux vis de 28 mm (DSYF3). Ne pas encore serrer complétement.

. FIXER SOLIDEMENT le poteau CMS® (DSYF20) au cadre de soutien d’étagére inférieure (DSYF19) a 'aide de deux vis de
28 mm (DSYF3) et deux rondelles (DSYF6). Serrer complétement toutes les vis.

. Con el marco de soporte del estante inferior (DSYF19) apoyado sobre el piso, FIJE el poste del CMS® (Sistema de
administracion de cables) (DSYF20) a la barra de soporte posterior del estante superior (DSYF14) usando dos aradelas
(DSYFB6) y dos tornillos de 28 mm (DSYF3). No ajuste por completo atin.

. SUJETE el poste del CMS® (Sistema de administracion de cables) (DSYF20) al marco del soporte del estante inferior (DSYF19)
usando dos tornillos de 28 mm (DSYF3) y dos arandelas (DSYF6). Ahora ajuste todos los tornillos por completo.

. MonoxwuTte onopHyto pamy HwkHel nonku (DSYF19) posHo Ha non u MPUKPEMWUTE naHens CMS® (cuctembl yknaaku kabeneim)
(DSYF20) k 3agHert onopHon nnaHke BepxHer nonku (DSYF14) ¢ nomolubio AByx BUHTOB AnunHon 28 mm (DSYF3). He
3aTArMBanTe BUHTbI 4O KOHLA.

. BAKPETWUTE naHens CMS® (cuctembl yknagku kabeneit) (DSYF20) Ha onopHoi pame HuxkHewn nonku (DSYF19) ¢ nomolysto
OBYX BUHTOB AnuHor 28 mm (DSYF3) n wainbel (DSYF6). Tenepb NONMHOCTbLIO 3aTAHUTE BCE BUHTbI.



Fig. 4

DSYF3
4X

7. ATTACH the Middle Shelf Support Frame (DSYF21) to the CMS® (Cable Management System) Post (DSYF20)
and to the curved Wood Sides (DSYF17, DSYF18) using four 28 mm Screws (DSYF3) as shown above.
Tighten Screws fully.

7. FIXER le cadre du plateau du milieu (DSYF21) au passe-fil CMS® (DSYF20) et les c6tés courbés en bois
(DSYF17, DSYF18) avec quatre vis de 28 mm (DSYF3), comme illustré. Serrer complétement toutes les vis.

7. COLOQUE el marco del estante intermedio (DSYF21) al CMS® (Sistema de administracion de cables)
(DSYF20) y los lados de madera curvos (DSYF17, DSYF18) usando cuatro tornillos de 28 mm (DSYF3) como
se indica. Ajuste todos los tornillos por completo.

7. NPUKPEMWUTE onopHyto nnaHky cpegHen nonku (DSYF21) k naHenn CMS® (DSYF20) 1 U30rHYThbIX
aepeBsaHHbIX 6okoBbIx AeTansax (DSYF17, DSYF18) ¢ nomouwbio BuHTOB AnvHoin 28 mm (DSYF3), kak
MoKa3aHo Ha pUCYHKe Bbllle. MONMHOCTLIO 3aTAHUTE BUHTbI.



8. Carefully SLIDE the Left and
Right Side Poles (DSYF12,
DSYF13) into the holes in the
curved Wood Sides (DSYF17,
DSYF18).

Note (!): Pay close attention to
the position of each Side Pole
in regards to its Part Number,
and position as shown above.
The holes in the top flaps of
each Pole should face the
REAR of the stand.

9. INSERT the top flaps of the
Left and Right Side Poles
(DSYF12, DSYF13) into the
Top Shelf Front Support Bar
(DSYF15) and SECURE as
shown using four 10 mm
Screws (DSYF1).

10. SECURE the Left and Right
Side Poles (DSYF12,
DSYF13) to the Bottom
Shelf Support Frame
(DSYF19) as shown using
four 70 mm Bolts (DSYF4).

8. GLISSER soigneusement les poteaux latéraux gauche et droit (DSYF12, DSYF13) dans les trous situés dans les cotés courbés
en bois (DSYF17, DSYF18).

Remarque (!) : assurez-vous que chaque poteau latéral est bien positionné en vérifiant les numéros de piéces et son
positionnement, comme illustré. Les trous situés dans les rabats supérieurs de chaque poteau doivent faire face vers
’ARRIERE du socle.

9. INSERER les rabats supérieurs des poteaux latéraux gauche et droit (DSYF12, DSYF13) dans la barre de soutien avant
d’étagere supérieure (DSYF15) et FIXER SOLIDEMENT en utilisant quatre vis de 10 mm (DSYF1), comme illustrés.

10. FIXER les poteaux latéraux gauche et droit (DSYF12, DSYF13) au cadre de soutien d’étagére inférieure (DSYF19) a l'aide de
quatre boulons de 70 mm (DSYF4), comme illustré.

8. Cuidadosamente DESLICE el polo del lado izquierdo y el polo del lado derecho (DSYF12, DSYF13) en los orificios de los lados
de madera curvos (DSYF17, DSYF18).

Nota (!): Preste atencion a la posicion de cada polo lateral con respecto a su nimero de parte y coloque como se indica
anteriormente. Los orificios de las lengiietas superiores de cada polo deben apuntar hacia la parte POSTERIOR del soporte.

9. INSERTE las lenguetas superiores del polo del lado derecho y del lado izquierdo (DSYF12, DSYF13) en la barra de soporte
delantera del estante superior (DSYF15) y SUJETE como se indica usando cuatro tornillos de 10 mm (DSYF1).

10. AJUSTE el polo del lado derecho y del lado izquierdo (DSYF12, DSYF13) al marco de soporte del estante inferior (DSYF19)
como se indica usando cuatro pernos de 70 mm (DSYF4).

8. OcTopOoXHO BCTaBLTE NEBYIO M NpaByto 6okoBble cTorikn (DSYF12, DSYF13) B 0TBEpCTUSA Ha M30rHYThIX AEPEBSAHHBIX GOKOBbLIX
aetansx (DSYF17, DSYF18).

MpumeyaHme (!): obpaTuTe 0oco60e BHUMaHNE Ha NONOXKeHUe Kaxaoi GOKOBON CTOMKU COrNacHo ee HoMepy U pacrnonoxure
MX, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe Bbiwe. OTBEPCTUA B BEPXHUX 3aXKMMaX KaXA0M CTOMKM AOMKHbI ObITb obpaieHbl kK SAOHEN
YacTu NOACTaBKM.

9. BCTABbBTE BepxHue 3axuMbl neBon 1 npaBo 6okoBbix ctoek (DSYF12, DSYF13) B nepenHot OnopHyo NiaHKy BEPXHEN MOSIKK
(DSYF15) n BAKPETUTE c nomoLLbto YeTbipex BUuHTOB AnuHon 10 mm (DSYF1), kak nokasaHo Ha pucyHKe.

10. BAKPETWUTE neByto 1 npasyto 6okoBble ctorkn (DSYF12, DSYF13) Ha onopHon pame HuxkHel nonku (DSYF19) ¢ noMolusio
yeTbipex 6onToB AnvHon 70 mm (DSYF4), kak Moka3aHO Ha PUCYHKE.



1.

12.

13.

SCREW the Top Shelf Spacers (DSYF7) into the holes in the center of the Top Shelf Rear Support Bar (DSYF14) as shown.
Be sure to FULLY insert the Spacers.

PLACE six Glass Pads (DSYF8) along the top edge of the Bottom Shelf Support Frame (DSYF19) and Bottom Wood Frame
(DSYF16) as shown.

PLACE six more Glass Pads (DSYF8) along the top edge of the Middle Shelf Support Frame (DSYF21) as shown.

1.

12.

13.

VISSER les entretoises d’étagere supérieure (DSYF7) dans les trous situé au centre de la barre de soutien arriére de I'étagere
supérieure (DSYF14), comme illustré. Assurez-vous d’insérer COMPLETEMENT les entretoises.

POSER six tampons d’appui (DSYF8) le long du rebord du cadre de soutien de I'étagere inférieure (DSYF19) et le cadre en
bois inférieur (DSYF16), comme illustré.

POSER, comme illustré, six tampons d’appui (DSYF8) supplémentaires le long du rebord supérieur du cadre du plateau du
milieu (DSYF21).

11.

12.

13.

ATORNILLE los espaciadores del estante superior (DSYF7) en los orificios del centro de la barra de soporte posterior del
estante superior (DSYF14) como se indica. Asegurese de insertar los espaciadores EN SU TOTALIDAD.

COLOQUE seis almohadillas para vidrio (DSYF8) a lo largo del borde superior del marco de soporte del estante inferior
(DSYF19) y el marco inferior de madera (DSYF16) como se indica.

COLOQUE otras seis almohadillas para vidrio (DSYF8) a lo largo del borde superior de el marco del estante intermedio
(DSYF21) como se indica.

1.

12.

13.

MPUKPYTUTE pasgenutens BepxHen nonku (DSYF7) B oTBepcTUE B LIeHTpe 3a4HEN OMOPHOW NIaHKM BEPXHEN MOSKM
(DSYF14), kak nokasaHo Ha pucyHke. Ybeautecb B TOM, YTO pa3fenutenb BCTaBMNeH A0 ynopa.

YCTAHOBMTE wwecTtb npoknagok ans crekna (DSYF8) Boonb BepxHel rpaHn onopHomn pambl HuxkHen nonku (DSYF19) n
HWXKHIOK epeBsiHHyto pamy (DSYF16), kak nokazaHo Ha pUCYHKe.

YCTAHOBMTE wecTb npoknaaok ans ctekna (DSYF8) Baonb BepxHel rpaHn ONopHYto nNnaHky cpegHew nonku (DSYF21),
KaK MokasaHo Ha pPUCYHKE.



14.

15.
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With the help of an assistant, CAREFULLY PLACE the Top Glass Shelf (DSYF22) onto the stand assembly as shown.
SECURE the Top Shelf using two 35 mm Screws (DSYF5) as shown from beneath the Top Shelf Rear Support Bar (DSYF14)
and into the Shelf Discs on the underside of the Shelf. Be careful not to over tighten Screws.

SECURE the front of the Top Glass Shelf (DSYF22) to the tops of the Left and Right Side Poles (DSYF12, DSYF13) using one
12 mm Bolt (DSYF10) for each Pole as shown.

14.

15.

Avec I'aide d’une autre personne, DEPOSER SOIGNEUSEMENT le plateau en verre supérieur (DSYF22) sur 'assemblage du
cadre support, comme illustré. FIXER solidement le plateau supérieur a I'aide de deux vis de 35 mm (DSYF5), comme illustré,
a partir du dessous de la barre de soutien arriere de I'étagere supérieure (DSYF14) et en les insérant dans les disques
argentés situés en dessous de |'‘étagére. Ne pas trop serrer les vis.

FIXER SOLIDEMENT l'avant du plateau en verre supérieur (DSYF22) aux parties supérieures gauche et droite des poteaux
latéraux (DSYF12, DSYF13) a I'aide d’un boulon de 12 mm (DSYF10) pour chaque poteau, comme illustré.

14.

15.

Con ayuda de otra persona, COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante superior de vidrio (DSYF22) en el montaje de
soporte como se indica. SUJETE el estante superior usando dos tornillos de 35 mm (DSYF5) como se indica desde la parte
inferior de la barra de soporte posterior del estante superior (DSYF14) y en los discos del estante en la parte inferior del
estante. Tenga cuidado de no ajustar los tornillos en exceso.

SUJETE la parte delantera del estante superior de vidrio (DSYF22) a la parte superior del polo del lado derecho e izquierdo
(DSYF12, DSYF13) usando un perno de 12 mm (DSYF10) para cada polo, como se indica.

14.

15.

C nomoupbto nomotyHuka octopoxxHo MOJTOXKUTE BepxHioto cTeknsHHyto nonky (DSYF22) Ha cobpaHHyto noacTaBky, Kak
nokasaHo Ha pucyHke. SAKPETMUTE BepxHot0 NOMKy C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB AnvHon 35 mm (DSYF5) cHM3y 3agHer onopHown
nnaHkm sepxHen nonkn (DSYF14) k guckam, pacnonoXxeHHbIM Ha HUXKHEWN CTOPOHE NOMKW, Kak NokasaHo Ha pucyHke. Byabte
OCTOPOXHbI, HE 3aTArMBanNTe BUHTbI CIIULLKOM TYTrO.

MPUKPEMWUTE nepeaHioto YacTb BEPXHEN CTekNsHHOM nonkn (DSYF22) k BepxHMM YacTam neBon 1 npaBon 60KOBbIX CTOEK
(DSYF12, DSYF13) ¢ nomouypsto ogHoro 6onta anuHon 12 mm (DSYF10) Ha Kagon CToMKe, Kak Noka3aHo Ha PUCYHKe.



16. Taking extreme caution not to damage the Wood Sides (DSYF17, DSYF18), CAREFULLY PLACE the Bottom Glass Shelf
(DSYF24) onto the Glass Pads (DSYF8) on the Bottom Shelf Support Frame (DSYF19).

17. Taking extreme caution not to damage the Wood Sides (DSYF17, DSYF18), CAREFULLY PLACE the Middle Glass Shelf
(DSYF23) onto the Glass Pads (DSYF8) on the Middle Shelf Support Frame (DSYF21).

NOTE (!): Make sure the CW342 is on a flat and level surface, and that all Glass Shelves are secure and level before
attempting to place any components on the TV stand.

16. Faites trés attention pour ne pas endommager les c6tés en bois (DSYF17, DSYF18), DEPOSER SOIGNEUSEMENT le
plateau inférieur en verre (DSYF24) sur les tampons d’appui (DSYF8) du cadre de soutien de I'étagére inférieure (DSYF19).

17. Faites trés attention pour ne pas endommager les cétés en bois (DSYF17, DSYF18), DEPOSER SOIGNEUSEMENT le
plateau du milieu en verre (DSYF23) sur les tampons d’appui (DSYF8) du cadre du plateau du milieu (DSYF21).

REMARQUE (!) : assurez-vous que le CW342 est sur une surface planche et au niveau et que tous les plateaux en verre
sont solidement fixés et au niveau avant de tenter de déposer toute composante sur le meuble de télévision.

16. Con extremo cuidado de no dafar los lados de madera (DSYF17, DSYF18), COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante
inferior de vidrio (DSYF24) sobre las almohadillas para vidrio (DSYF8) en el marco de soporte del estante inferior (DSYF19).

17. Con extremo cuidado de no dafar los lados de madera (DSYF17, DSYF18), COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante
intermedio de vidrio (DSYF23) sobre las almohadillas para vidrio (DSYF8) en elmarco del estante intermedio (DSYF21).

NOTA (!): Asegtrese de que el CW342 se apoye sobre una superficie plana y nivelada, y que todos los estantes de vidrio
estén sujetos y nivelados antes de intentar colocar su televisor en el estante.

16. Cobntofasn KpanmHoK OCTOPOXXHOCTL, YTOOLI HE NOBpPeanTbL AepeBsiHHbIe bokoBble aetanu (DSYF17, DSYF18), OCTOPOXHO
BCTABbBTE HwmxHtoto cTeknsHHyto nonky (DSYF24) n nonoxwute ee Ha npoknagku ansi ctekna (DSYF8), yctaHoBNEeHHbIe Ha OnopHOW
pame HwxkHen nonkn (DSYF19).

17. Cobniofas KpaHIK OCTOPOXKHOCTbL, YTOOLI HE NOBPEAUTL AepeBsiHHble 6okoBble AeTanu (DSYF17, DSYF18), OCTOPOXHO
BCTABbBTE cpegHtoto cTeknsiHHyto nonky (DSYF23) Ha onopHble wtbipy (DSYF11) Ha naHenn CMS® (DSYF21).

MNMPUMEYAHMUE (!): npexde 4em cmasumb Ha Modcmaeky Kakue-1u6o KOMnoHeHmbI annapamypsl, y6edumecb 8 moM, 4mo
CW342 cmoum Ha nnockol 20pu30HmMarsbHOU M08epPXHOCMU U YMO 8Ce CMEKIISTHHbIE MOJIKU Ha0eXHO 3aKpernsieHbl U
6bIPO8HEHbLI 8 20PU30HMAasILHOM MOJIOKEHUU.



WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell’O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell’O International assuming all shipping and handling expense.
We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects’, as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.

Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell’O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.

This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.

There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (1) contained herein or (Il) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.

Bell’0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.

Except as provided herein, Bell’O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE e Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, a I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an @ compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial
au moment de I'achat et pour une durée de trente (30) jours a compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a I'usine. Cette garantie est valable
uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les pieces du meuble TV sont présentes et en bon état des I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des piéces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller & avoir le numéro de modele et les références des piéces a disposition. Le recu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les piéces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses piéces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de piéces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an & compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piece figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie s’applique dans des conditions d’utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les colits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
Il n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation a un emploi particulier, a I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (I1) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent ('état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’'employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell'O International Corporation décline toute obligation ou responsabilité envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obligations, pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie confére a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu’il ait d"autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a 'autre.

GARANTIA « Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es valida en los Estados Unidos de América y Canada.
Inmediatamente después de abrir la caja de cartdn, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estén defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencion al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de modelo y los nimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviardn las piezas de repuesto sin cargo.
Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.
Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondra cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacion de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.
Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esta disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal
uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafios superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.
No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondré la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacion estaran limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.
Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.
Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendré obligaciones ni sera responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algtin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracion de una garantia implicita ni la exclusion de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacion y exclusién mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.
Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segtn el estado.

FapanTusa ¢ OrpaHnyeHHas rapaHTUsa Ha oavH (1) roa
3a vcknioueHuem cTekna Bes npoaykuya kopnopaui Bell'O International nmeer rap npezoc Y10 MIepBo HOMY riokynaTenio B MOMEHT NOKyMKit CPOKOM Ha 1 (0AuH) Fof, C MOMEHTa NOKYNkM. [apaHTA Ha CTEKMO NPeRoCTaBNAETCA NePBOHa4aNbHOMY NOKyNaTento B
MOMEHT NIOKYMKi CPOKOM Ha TpUALaTb (30) AHelh ¢ MOMeHTa nokynku. [laHHast rapaHTst pacnpoCTPaHSETCs TOMbKO Ha HOBYH Mp y Y0 B 0/ ynaKoBKe npov3soguTens. FapaxTus AeiicTauTenbHa B CoeavHeHHbIx LLiTatax Amepuki v Kaxane.
[Ins Toro 4ToGbI BamM Morna BbiTb NPeAOCTaBIEHa CBOEBPEMEHHAS NOMOLLb, NOXANYACTa, TLLATENLHO OCMOTPUTE KynieHHYHo MeGenb Cpasy Nocne OTKPLITUS YNakoBKM ANs BbISBAIEHNS OTCYTCTBYOLLUMX UK NOBPEXAEHHBIX AeTaneit. [N nony4eHus 3ameHs! uim
OTCYTCTBYHLLE fieTanu/aeTaneit no aHHOM rapaHTuy 3aifavTe Ha Halw BeG-caitT: www.bello.com vnu no3soHuTe B 0TAEN 0GCNYXUBAHHS KNMEHTOB Halleil koMnaHuy no TenedoHy: 1-888-235-7646. MoxanyiicTa, NpuroToBsTeCh Ha3BaTb HOMEP MOZENH 1
HoMep/Homepa AeTaneit. Bam Takke noHagobutes Yek unu Apyroil [OKYMEHT, NOATBEPXAALLMIA MOKyNKy. [leTans/aeTanu Ans 3ameHsl GyayT otnpaeneHs! Bam GecnnatHo. Bee pacxodpl no focTaske Gepet Ha cebs kopnopauus Bell'O International.
Ml rapaHTMpyeM BaM, NepBOHa4arnbHOMY NokynaTenio, Yo Halla Mebenb v BCe ee fIeTank 1 KOMNOHEHTHI He COAepxaT AedheKToB Matepuana vk kayecTsa usrotoneHus. Iof «aedbekTamuy B AaHHON rapaHTUM MOHUMAKOTCA NioBble HeOCTATKM, KOTOpbIe
MPENSTCTBYIOT UCTIONb30BAHMIO MEGENY W MPOAYKLK.

Halua rapaHTiis orpaH14MBaETCS UCKMIUUTENBHO 3aMeHOit AeTaneit v komnoHeHToB Mebenu. B Teyene ogHoro (1) rona co aHs nokynkv kopnopauus Bell'O International 3ameruT niobyio AeTanb 13 nepeyHs aetanei, BIOXEHHONO B YNakoBky, B KOTOPOi GyneT
o6HapyxeH fiehekT MaTepuana i ka4ecTsa 3roTOBNEHNS.

[laHHast rapaHTIst NpUMeHUMa TOMbKO NPy COBMIOAEHNY YCNOBWI HOPMANbHOV akcnnyaTau. Halua MeBenbHasi NPoAyKLMS He NpesHasHadeHa Ans UCMONb30BaHHs B YIMUHbIX YCNOBHSX. FapaHTUs He pacnpocTpaHsieTcs Ha: 1) AedekTbl, Bbi3BaHHbIe
HenpasunbHol c6OpKoi Nk pa3bopkoi; 2) AedeKTbl, NONy4eHHbIE BO BPEMs AOCTaBK (MCKV O BO3MELLEHIN YLepBa, HaHECEHHOTO BO BPEMS TPAHCMIOPTUPOBKY, BaM HEOBXOAMMO cpasy e NpeAbsBNSTb TPaHCMOPTHO! KoMNaHm); 3) AedeKTbl, BOSHUKLLME nocne
MOKYTKY NPOAYKLMI B Pe3ynbTaTe MOAUGMKALIM, YMbILLIIEHHOTO NOBPEXAEHS, aBapUM, HEMPABHIBHOTO UCTONb30BAHNS, HEBPEXHOCTY NI BO3REICTBIAS MOTOBHBIX YCNOBYI; 4) KOCMETUYECKIE NOBPEXAEHNA 1 5) 3aTpaThl Ha pabouyio cuny uiv cBopky.

He cyluiecTByeT Hikakux rapaHTH, SBHbIX M NOAPa3yMeBaeMbIX, BKMI04ast, 663 OrpaHuieHus, TOBAPHOI MPUTOSHOCTY UM COOTBETCTBHS KOHKPETHOMY MPaKTUYECKOMY MPUMEHEHMIO, 3a MCKITIoYeHMeM (1) Criy4aes, ykasaHHbIX B HacTosLLEM foKyMeTe, v (II)
CIy4aes, MPeAyCMOTPEHHBIX MPUMEHNMbIMI 33KOHAMM B LLTATe, 3aKOHOAATENLCTBOM KOTOPOTO PErynupyeTCs HacTosILas rapaHTys (B AaHHOM Cryyae 3aKkoHamm LuTaTa Hbto-[hxepcy npy OTCyTCTBUM NPeBaMMpYHOLLEro 3aKOHa, YCTaHABMMBAIOLLETO 3aKOHbI APYroro
LUTaTa B Ka4ecTBe PerynupyloLLEro 3aKoHa BMECTO HYX). Bee rapaHTyw, K Yemy Bbl OHI HY OTHOCUIMCH, OTPHUYMBAIOTCS CPOKOM, YKa3aHHBIM BbiLLE, €CTIV MHOE He NMPeayCMOTPEHO EICTBYIOLNM 3aKOHOAATENLCTBOM.

YCTHbIE UMK UHbIE NUCbMEHHbIE 3aABNEHNS COTPYAHMKOB 1Nk npencmameneh Npo13BOAUTENS HE YCTaHaBNUBAKOT I'apaHTI/Il;I W He JOMKHbI CRYXWUTb OCHOBaHWEM ANA NoKynatens nonaratbCa Ha HX, U He ABNSIOTCA YacTbio JOroBOpa Kynnu-npogaxu unu aTon
OrpaH4eHHON rapaHTu.

3a 1CKNI04eHYeM CyYaeB, NPeayCMOTPEHHLIX B HacTOSLLEM oKyMeHTe, kopriopauus Bell'O International He HeceT Hukakoii OTBETCTBEHHOCTY N 0BS3ATENBCTB NEPe NoKynaTenem Ui MoBbIM APYTUM (HU3MYECKAM W IOPUANHECKUM NULIOM B OTHOLLIEHNM
KaKoro-nu6o nnaTexHoro 06s13atenberBa, yObiTKOB Uik YiLep6a, MPUUMHEHHBIX MPAMO WM KOCBEHHO B pe3yrbTaTe UCronb3oBaHus MPOAYKLIK, BKNioYast, 63 orpaHnyeHHs, MioGble NoGO4HbIE UMK KOCBEHHbIE YOLITKM. B HEKOTOPBIX LUTaTaX He AonyckaeTes
orpaHu1eHme CpoKa AeVicTBis MoAPa3yMeBaeMOi rapaHTUM UM UCKNIOHaKOT OrpaHEHe OTBETCTBEHHOCTM 3 NOGOYHBIE UMK KOCBEHHbIE YBbITKM, NOITOMY YKa3aHHbIE BbiLLE OrpaHUEHNS I UCKITOYEHIS MOTYT He OTHOCHTBCS K BaM.

uaHHaﬂ rapaHTVa faeT Bam OnpeaeneHHble opuandeckue npasa. Bbl Takke MoXeTe UMETb [Apyrve npaea, KOTopble Pa3nn4aroTCa B pasHbIX LWTaTax.

BELL'O INTERNATIONAL CORPORATION e 711 Ginesi Drive, Morganville, NJ 07751-1235 ¢ Phone: (732) 972-1333 ¢ Fax: (732) 536-6482 e Web: www.bello.com ¢ E-mail: sales@bello.com



